



Молодая жительница Губкина предстанет перед судом за покушение на убийство приятельницы

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 18-летней жительницы Губкина в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, ночью 14 июня 2020 года 17-летняя (на момент совершения преступления) обвиняемая находилась в компании молодежи в многоквартирном доме в Губкине. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, из личных неприязненных отношений в кухне спровоцировала конфликт с 15-летней приятельницей, угрожая расправой и убийством. Потерпевшая пыталась выйти из кухни, но обвиняемая не позволила. Тогда девочка села на подоконник у открытого окна. Понимая, что квартира находится на 4-м этаже и падение с такой высоты повлечет тяжкие последствия, обвиняемая намеренно вытолкнула потерпевшую из окна, она упала на землю с высоты 10 метров. Нахождение рядом большого количества людей и своевременно оказанная медицинская помощь сохранили девочке жизнь, ее здоровью причинен тяжкий вред.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

17 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1540626>